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                   ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE OUTUBRO DE 2023.  
  

  

Aos 11 (onze) dias do mês de outubro de 2023 às 10h00min foi realizada a 10ª Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antônio Carlos 
Magalhães, nº. 30. – Centro. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número 
suficiente para dar início à Sessão, aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e última 
chamada, conforme o Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda chamada que 
constatou número legal de Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago, declara aberta a 
Sessão Ordinária sob a proteção de Deus, com a prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 
46 de 23 de Março de 2000 conforme determina o Regimento Interno com a presença dos 
Vereadores: Ariana Fehlberg, Anderson Ricelli Nunes, , Derival Dos Santos Brito, Enildo 

Rodrigues da Gama, Evanildo Santos, Eduardo Levino Soares Filho, Lage, Kempes Neville 

Simões Rosa, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Reinaldo Bispo dos Santos, Ronildo 
Vinhas Alves, Robinson Leão Vinhas. e Vinicius Pinheiro Parracho. Constando com as ausências 
dos vereadores: Charle Sena Santos, Derival Dos Santos Brito e Nilson Cardoso Bezerra -  

Expediente: Aprovação da Ata da Sessão Ordinária do dia 11 (Onze) de Outubro de 2023, foi 
aprovada por Unanimidade dos presentes: Constando com as ausências dos vereadores: Charles 

Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida  - Pequeno Expediente: Fizeram 
uso da tribuna os vereadores (as): Eduardo Levino Soares Filho, Vinicius Pinheiro Parracho, 

Ronildo Vinhas Alves, Enildo Rodrigues da Gama, Kempes Neville Simões Rosa, Lucas Farias 
Barreto Souza, Lionete Matsui, Anderson Ricelli Nunes, Reinaldo Bispo dos Santos, Derival Dos 

Santos Brito e Robinson Leão Vinhas. Do Legislativo Municipal para Leitura: Projeto de Lei Nº 
080/2023, autoria Edil, Kempes Neville Simões Rosa - Matéria: Dispõe sobre o serviço remunerado 
para transporte individual de passageiros oferecido e solicitado exclusivamente por aplicativos, sítios 
ou plataformas tecnológicas ligados à rede munidal de computadores na cidade Porto Seguro. Projeto 
de Lei Nº 081/2023, autoria Edil, Anderson Ricelli Nunes Gonçalves - Matéria: Denomina 
oficialmente como rua Agenor Brizola, via pública conhecida como rua da Vaquejada no distrito de 
Vera Cruz; Do Legislativo Municipal – Para 2ª Votação: Projeto de Lei Nº 074/2023, autoria, 
Mesa Diretora Matéria: Revoga a Lei Municipal Nº 1593/2020 - Quórum: Maioria Absoluta de 
acordo com o art. 142 do RI. Depois de várias discursões por parte dos vereadores (a)o projeto de 

Lei conforme acima foi aprovado por unanimidade dos vereadores, contando com as ausências dos 
vereadores (as). Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida, Projeto de 
Lei Nº 075/2023, autoria Edil, Nilson Cardoso Bezerra - Matéria:Institui Condecoração às Mulheres 
Vitoriosas no mês de outubro - Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do RI. Depois de 

várias discursões por parte dos vereadores (a)o projeto de Lei conforme acima foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores, contando com as ausências dos vereadores (as) Charle Sena Santos, 
Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Projeto de Resolução Nº 028/2023, autoria Edil, 
Enildo Rodrigues da Gama - Matéria: Concede Título de Cidadão Portosegurense ao Sr. Paulo Cesar 
Onishi Quórum: Dois Terços (2/3) de acordo com o art. 142 do RI. Depois de várias discursões por 

parte dos vereadores (a)o projeto de Lei conforme acima foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores, contando com as ausências dos vereadores (as) Charles Sena Santos, Nilson Cardoso 
Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Do Executivo Municipal – Para 1ª Votação: Projeto de Lei Nº 

062/ 2023 - Matéria: Revoga a Lei Municipal nº 1.929/2023, que “Dispõe sobre alteração do art.44, 
da Lei nº 1.685 de 13 de setembro de 2021 e dá outras providências”. Quórum: Maioria Absoluta de 
acordo com o art. 142 do RI. Depois de várias discursões por parte dos vereadores (a)o projeto de 

Lei conforme acima foi aprovado por unanimidade dos vereadores, contando com as ausências do 

vereadores (as) Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Do 

Legislativo Municipal – Para 1ª Votação: Projeto de Lei Nº 077/2023, autoria Edil, Lionete 
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Matsui - Matéria: Dispõe sobre a criação do Centro Integral Municipal de Aprendizado e 
Acolhimento voltado para crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e TDAH - Quórum: 
Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do RI. Depois de várias discursões por parte dos 

vereadores (a)o projeto de Lei conforme acima foi aprovado por unanimidade dos vereadores, 
contando com as ausências do vereadores (as) Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e 
Saulo Jesus de Almeida. Projeto de Lei Nº 078/2023, autoria Edil, Nilson Cardoso Bezerra Matéria: 
Cria o Pacto Municipal de Enfrentamento da Violência contra a Mulher Quórum: Maioria 
Absoluta de acordo com o art. 142 do RI. Prejudicado com a ausencia do autor. Projeto de Lei Nº 

079/2023, autoria Edil, Dilmo Batista Santiago Matéria: Denomina oficialmente praça onde indica. 
Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do RI. Depois de várias discursões por parte 

dos vereadores (a)o projeto de Lei conforme acima foi aprovado por unanimidade dos vereadores, 

contando com as ausências do vereadores (as) Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e 
Saulo Jesus de Almeida. Requerimentos: Nº 239/23, autoria Edil, Dilmo Batista Santiago–Requer 
do Executivo Mun. celebração de convênio com a EMBASA para instalação de rede de esgoto no 
bairro Alto do Villas distrito de Arraial d’Ajuda; O requerimento conforme acima citado 

APROVADO.  Constando com as ausências dos vereadores: Charles Sena Santos, Nilson Cardoso 
Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 240/23, autoria Edil, Charles Sena Santos–Requer do 
Executivo Mun. celebração de convênio com Gov. do Estado para reforma das praças e quadras 
esportivas, implantação de novos equipamentos de ginástica e parques infantis dos conjuntos 
habitacionais: Vila Valdete, Vista Alegre, Vila Parracho e Belo Campo; O requerimento conforme 

acima citado APROVADO.  Constando com as ausências dos vereadores: Charles Sena Santos, 
Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 241/23, autoria Edil, Eduardo Levino Soares 
Filho–Requer do Executivo Mun. celebração de convênio com o DENIT e DETRAN para pintura e 
sinalização das faixas de pedestres do município; O requerimento conforme acima citado 

APROVADO.  Constando com as ausências dos vereadores: Charles Sena Santos, Nilson Cardoso 
Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 242/23, autoria Edil, Evanildo Santos Lage–Requer do 
Executivo Mun. a regularização fundiária da área do campo de futebol das comunidades: São Miguel 
e Japara; O requerimento conforme acima citado APROVADO.  Constando com as ausências dos 

vereadores: Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 243/23, 
autoria Edil, Reinaldo Bispo dos Santos – Requer do Executivo Mun. a regulação do SAMU para 
Porto Seguro. O requerimento conforme acima citado APROVADO.  Constando com as ausências 
dos vereadores: Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 
244/23, autoria, Câmara Municipal – Requer do Gov. do Estado a normatização do pagamento dos 
salários dos servidores do Hospital Deputado Luiz Eduardo Magalhães. Indicações: Nº 236/23, 
autoria Edil, Dilmo Batista Santiago–Calçamento da rua da Mata, distrito do Arraial d`Ajuda; A 

indicação conforme acima citato foi Aprovado, Constando com as ausências dos vereadores: 
Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 237/23, autoria Edil, 
Enildo Rodrigues da Gama–Construção de equipamento esportivo na praça de lazer e esporte na 
praça Monteiro Lobato, no bairro Aldeias do Mundaí; A indicação conforme acima citato foi 

Aprovado, Constando com as ausências dos vereadores: Charles Sena Santos, Nilson Cardoso 

Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 238/23, autoria Edil, Charles Sena Santos–Conclusão da 
pavimentação da rua: Lagoa Dourada no Gravatá, Frei Calixto, conclusão da pavimentação, 
drenagem e ciclovia na av. Adno Musser, ligação da rodoviária até o Colégio Modelo Luiz Eduardo 
Magalhães, conclusão da pavimentação da rua dos Canários, bairro Fontana I; A indicação conforme 

acima citato foi Aprovado, Constando com as ausências dos vereadores: Charles Sena Santos, 
Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 239/23, autoria Edil, Nilson Cardoso 
Bezerra–Limpeza e retirada de entulhos nos bairros: Campinho, Manoel Carneiro, Areião e Pacatá; A 

indicação conforme acima citato foi Aprovado, Constando com as ausências dos vereadores: 

Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e Saulo Jesus de Almeida. Nº 240/23, autoria Edil, 
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Kempes Neville Simões Rosa–Pavimentação da ladeira da Rua 12 e toda a 12 B e suas adjacências, 
rua E rua D e subida na praça do Miraporto. A indicação conforme acima citato foi Aprovado, 

Constando com as ausências dos vereadores: Charles Sena Santos, Nilson Cardoso Bezerra e 

Saulo Jesus de Almeida. O Presidente Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, 
marcando em seguida a próxima Sessão Ordinária para o dia 19 (dezenove) de Outubro de 2023. Não 
havendo mais nada a se tratar lavrou-se a “ATA” que depois de lida e aprovada vai assinada pelo 
Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


